

## **«Реквием» Анны Ахматовой положен на музыку и впервые исполняется в столице**

«Ахматова! — Это имя — огромный вздох...» — так 75 лет назад сказала Марина Цветаева. И мы повторяем эти слова сегодня, когда близится столетие со дня рождения замечательной поэтессы, и будем повторять их всегда.

Сегодня и завтра в столице в двух залах — культурном центре на Петровских линиях и культурном центре МИД — состоятся вечера, где впервые прозвучит «Реквием», написанный ленинградским композитором Борисом Тищенко на слова Ахматовой.

Анна Ахматова слышала и одобрила это произведение для хора, оркестра и двух солистов. В Москве будет исполнено фортепианное переложение «Реквиема», сделанное композитором специально для заслуженной артистки РСФСР Людмилы Белобрагиной. Прозвучит также рассказ поэта Льва Озерова о встречах с Анной Ахматовой. Будет исполнена ее лирика.

*Моя переписка - 1989 - 1 июня*